

A Pest Megyei Polgárőr Szövetség Felügyelő- Bizottságának jelentése 2013. évről

A Felügyelő Bizottság tevékenységét az PMPSZ alapszabálya előírásainak megfelelően látta el. Törekedtünk munkánk nyitottságának és átláthatóságának folyamatos biztosítására. Ennek érdekében évközben több alkalommal tájékoztatást adtunk a PMPSZ elnökének a működésünk során szerzett tapasztalatokról. Munkatervünk szerint megtartottuk a Felügyelő Bizottság üléseit. A Felügyelő Bizottság tagjai rendszeres ellenőrzést folytattak a PMPSZ és tagszervezeti működésével és gazdálkodásával összefüggésben. Ellenőrzéseinket elsősorban a működés törvényességére összpontosítottuk. Az előzőeken túl külön feladatként a Felügyelő Bizottság vizsgálatot folytatott az alábbi egyesületeknél:

1. Százhalombattai Közbiztonsági Egyesület Polgárőr Szervezete működésével kapcsolatban: - állampolgári bejelentés érkezett az egyesület vélelmezett illegitim működésével kapcsolatban. A rendelkezésre álló adatokból és a Budapest Környéki Törvényszék végzéséből megállapítást nyert, hogy jogszerűen és törvényesen működik az egyesület. Könyvvizsgálói ellenőrzés is lezárult melynek negatív megállapításai nem voltak és hitelesítő záradékkal lett ellátva. Az egyesület működésével kapcsolatban a polgármester úr valamint az érdi rendőrkapitány úr is úgy nyilatkozott, hogy példaértékűnek ítélik meg az egyesület működését.
2. Valkói Önkéntes Polgárőr Egyesület: - értesítést kaptunk a Gödöllői Rendőrkapitányságról, hogy B. R. Gödöllői Rendőrkapitányság (volt) járőre ellen a vizsgálat lezárult, mely ügyben Sánta Ferenc és Szabó Zoltán, a Valkói Önkéntes Polgárőrségtagja is érintettek voltak. Az ügy a Törvényszék által lezárásra került fent nevezett polgárőrökkel kapcsolatban eljárást nem indítottak el.
3. Ráckevei Polgárőr Egyesület: - szövetséghez beérkezett Nagy Ferenc taggal kapcsolatos panaszbejelentés kivizsgálásra került. A Ráckevei Rendőrkapitányság által megküldött, szabálysértési ügyében hozott határozatot a szövetség vezetése elfogadta. A polgárőr igazolványa visszaadható szolgálatot továbbra is elláthat.

4. Pomázi Polgárőrség: - túlbuzgó multi nagyáruház biztonsági őre bejelentéssel élt az általa vélelmezett szabálytalanság miatt, melyről rövid úton kiderült, hogy nem volt megalapozott a bejelentés tartalmisága.
5. Inárcsi Polgárőr Egyesület: - jkv. szám: 3/37/6/2014. fegyelmi problémák, személyi kérdések teljes körűen feltárára kerültek és megnyugtató határozatokat hoztak.
6. Zsámboki Polgárőr Egyesület: - bejelentés rendőrség bevonásával kivizsgálásra került és nem volt megalapozott annak tartalma, így megállapítás nélkül lezárásra került.
7. Általános személyi kérdések (3 fő) az érintettek levonták a konzekvenciákat és távoztak a polgárőrségtől.

Megjelentek az ügyeskedő bejelentések, amik ugyanabban az esetben többször visszatérő notorius személyektől erednek, nem fogadják el a vizsgálati eredményeket, sőt már feljelentik a polgármestert, a rendőrkapitányt, illetve a vizsgálatot lefolytatókat. Megjegyzendő, hogy ügyészségi, bírósági szakaszig egyetlen bejelentés nem jutott el!

A PMP SZ elnökségi ülésein biztosított volt a határozatképesség. Az elnökségi javaslatok, döntések minden alkalommal a többségi vélemény figyelembevételével történtek, melyekről jegyzőkönyvet vezettek és határozatok tárában gyűjteneek.


Általános ügyviteli tapasztalat, hogy nem minden egyesület olvassa el figyelmesen a kiküldésre kerülő információs anyagokat (pl. támogatási szerződés, adat kérő lap, meghívó, leltárív, pályázati kiírás, stb.), így pontatlan téves, hiányos, nem megfelelő kapcsolattartói elérhetőségre küldött iratok keletkeznek, amelyeknek a feldolgozása hatalmas többlet munkákat igényelnek.

A pályázati elszámolás felülvizsgálata és hiánypótlása óriási munkaterhet jelentett az iroda összes dolgozójának, segítőinek, ezért kérem a polgárőr szervezetek vezetőit, hogy a 2014. évben a zökkenőmentes pályázat lebonyolításának érdekében nagyobb odafigyeléssel kezeljék a határidők és feltételek betartását.

Összességében megállapítható, hogy az ellenőrzések során csupán emberi mulasztás és oda nem figyelésből adódó hiányosságokat találtunk.

Kérem a közgyűlést beszámolómmal elfogadására. Köszönöm a figyelmet.

Százhalombatta, 2014. május 24.


Vetor György
FEB elnök